

РАБОЧИЕ ВСТРЕЧИ ГУБЕРНАТОРА

ОПЕРАТИВНО РЕАГИРОВАТЬ
НА ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

Заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Мурат Зязиков посетил Орловскую область с рабочим визитом.



В рамках визита состоялась рабочая встреча Мурата Зязикова с губернатором Орловской области Вадимом Потомским. В ходе встречи были обсуждены итоги социально-экономического развития Орловской области в 2016 году и выполнения в регионе майских указов Президента Российской Федерации. Мурат Магомедович положительно оценил проводимую в регионе работу по данным направлениям.

Глава региона Вадим Потомский поздравил Мурата Зязикова с высокой государственной наградой Российской Федерации – Орденом Александра Невского за большой вклад в обеспечение деятельности Администрации Президента Российской Федерации и многолетнюю добросовестную работу.

Также заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе ознакомился с работой приемной Президента Российской Федерации в Орловской области. Главный федеральный инспектор по Орловской области Афанасий Киселев доложил об итогах работы приемной за 2016 год. «Сегодня можно сказать, что приемная Президента Российской Федерации в Орловской области работает эффективно и системно», - отметил Мурат Магомедович.

Обсуждалась подготовка к проведению в Орловской области совещания, на котором будут рассматриваться вопросы повышения эффективности работы территориальных приемных Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе. «Важно, чтобы все обращения граждан вовремя рассматривались и по ним принимались конкретные положительные решения», - подчеркнул Мурат Зязиков.

В ходе рабочей поездки заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе и Главный федеральный инспектор по Орловской области ознакомились с работой приемной граждан Главного Управления МЧС России по Орловской области, а также с современным основным Центром обработки вызовов Системы «112».

ЖИВИ, СЕЛО!

Льготная ставка

Минсельхоз и АО «Россельхозбанк» заключили соглашение о совместной реализации программы льготного кредитования предприятий АПК.

В соответствии с новым порядком

субсидирования в 2017 году компенсацию части процентной ставки по кредитам планируется предоставлять напрямую уполномоченным кредитным организациям, что позволит банкам выдавать аграриям

займы по ставке не выше 5 % годовых и существенно упростит процесс получения господдержки для аграриев. В ближайшее время банк будет готов выдать первые средства по новому порядку.

ДЕМОГРАФИЯ

КАК СЛОЖИЛСЯ 2016

На 116 человек уменьшилось население Краснозороленского района за прошедший, 2016-й, год – именно такой показатель смертности констатируют органы ЗАГС.

Это на 22 человека меньше, чем в 2015 году. Умерших мужчин и женщин приблизительно поровну: 57 и 59 (2015 год – 73 и 65 соответственно). Пополнили население района 40 малышей: 21 мальчик и 19 девочек. В 2015 году – 49 (24 мальчика и 25 девочек). Первенцы в семье – 12 детей, вторым рождены также 12, третьим – 11, четвертым – 3 и пятым – 2. Кстати, одна из семей стала многодетной благодаря появлению на свет двойняшек. Среди имён, которыми нарекли юных краснозороленцев их папы и мама, чаще всего встречаются Анна, Анастасия, Екатерина, Степан, Артём, Дмитрий, режёмилана, Ева, Виктория, Захар, Артур, Пётр. По сравнению с минувшим годом увеличилось количество случаев установления отцовства, так сказать, постфактум: 13 против 10. Меньше сделано записей и о заключении брака: 17 (2015 год – 24). Тенденция к спаду отмечается также в плане сохранности супружеских уз: официально распалось 16 семей (2015 год – 19). Среди сельских поселений по всем показателям лидирующее положение занимает Краснозороленское сельское поселение: на 44 умерших приходится 17 родившихся, на 6 заключённых браков – 8 разводов (2015 год – 49 умерших, 19 родившихся, 12 браков и 10 разводов). На территории Россошенского поселения умерло 38 человек, родилось – 14, браков зарегистрировано 6, а разводов – 5 (2015 год: умерло – 42 человека, родилось – 18, браков – 8, разводов – 3). Свои демографические показатели и в Труновском сельском поселении. Доля умерших – 17 человек, родившихся – 6. Записей актов о регистрации брака сделано 2, о расторжении – 1 (2015 год: умерших – 20 человек, родившихся – 8, браков – 2, разводов – 4). Смерть явилась причиной уменьшения количества жителей Успенского сельского поселения на 6 человек, что в два раза больше количества родившихся. Новый, семейный, подтверждённый официально документом этап начался в жизни двух пар, а для одной он также официально завершился (2015 год: 9 человек умерло, 3 – родилось, браков и разводов – по 1). Без особых демографических всплесков сложился прошедший год для Покровского сельского поселения, где при имевшей место нулевой рождаемости умерло 11 человек и на 1 брак пришёлся 1 развод (2015 год: количество умерших – 18 человек, родившихся – 1, браков и разводов поровну – по 1).

Оксана ГАМОВА, по данным ТС ЗАГС Новодеревеньковского и Краснозороленского районов

Поздравляем!

от всей души уважаемую Ольгу Павловну Ананьеву с юбилеем!

Близкие пусть окружают любовью, Дарят заботу свою день за днем. Счастья желаем, покрепче здоровья! Пусть будет полон улыбками дом! Пусть счастье дарят теплые слова, Улыбки и приветливые взгляды, Луч солнца, звезды, неба синева – Пусть будет все, чему душа и сердце рады!



Коллектив администрации Краснозороленского района



дорогого, любимого Артёма Бубнова с днём рождения!

День прекрасный – потому что В этот день родился ты!

И сегодня, в день рождения, Пусть сбываются мечты!

Ты расти красивый, умный, Радуй всех вокруг собой!

Веселись, тебе все можно, Ведь сегодня праздник твой!

Пусть игрушек будет больше, Солнца, смеха, доброты.

Не спеши скорей стать старше – Каждым днем ты дорожи.

Чтоб в жизни твоей юной Побольше было счастья,

Восторга, впечатлений, Родных людей участия.

Мама, папа, баба, дед, сестра Настя, брат Алексей

Замечательный подарок сделали коллективу и постояльцам Протасовского Дома ветеранов артисты художественной самодеятельности районного Дома культуры в канун Нового года.

Концерт, подготовленный талантливым коллективом, пришёлся всем по душе. Особенно много радости доставили новогоднее поздравление и пожелания здоровья, благополучия и счастья от ещё одного желанного гостя – Деда Мороза. Взрослые в чём-то очень похожи на детей. Той же верой в чудеса и волшебство, которые подарила эта встреча. Огромное спасибо за это всем, кто готовил этот праздник!

БУ ОО «Краснозороленский ЦСОН»

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

НОВЫЕ ПРАВИЛА
КАДАСТРОВОЙ ОЦЕНКИ

Росреестр по Орловской области информирует, что с 1 января 2017 года вступил в силу новый закон об оценке имущества и правилах кадастровой оценки.

Главным нововведением закона является передача полномочий по государственной кадастровой оценке от независимых оценщиков в специальные бюджетные учреждения, создаваемые субъектом Российской Федерации, специалисты которых – ассессоры государственного кадастра – кроме государственной кадастровой оценки будут определять кадастровую оценку и вновь учтенных объектов недвижимости, а также объектов недвижимости, у которых изменились характеристики.

Кроме того, бюджетные учреждения будут предоставлять разъяснения, связанные с определением кадастровой стоимости и рассматривать обращения об исправлении ошибок в кадастровой стоимости, проводить сбор и систематизацию информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, в том числе о данных рынка недвижимости, а также информации, использованной при проведении государственной кадастровой оценки. Таким образом, предполагается, что точность оценки повысится, а необходимость в ее пересмотре сократится.

Законом устанавливаются определенные требования к опыту работы и уровню профессиональной подготовки работников бюджетного учреждения, поскольку убытки, причиненные гражданам и бизнесу, возмещаются за их счет. Заплатит в этом случае и региональный бюджет, который несет субсидиарную ответственность по обязательствам оценщиков.

Периодичность проведения кадастровой оценки не изменилась – не чаще 1 раза в 3 года и не реже 1 раза в 5 лет, за исключением проведения внеочередной государственной кадастровой оценки. По закону она может проходить только начиная с 1 января 2020 года при снижении индекса рынка недвижимости в конкретном субъекте на 30% и более со дня проведения последней государственной кадастровой оценки.

Новый закон предусматривает, что специальные комиссии, рассматривающие споры о кадастровой стоимости, будут создаваться субъектом Российской Федерации. В настоящее время такие комиссии созданы при территориальных органах Росреестра.

В 2016 году в комиссию при Управлении Росреестра по Орловской области поступило 540 заявлений о пересмотре кадастровой стоимости. В общей сложности была оспорена кадастровая стоимость более 3,5 тыс. объектов недвижимости.

Евгений ДЬЯЧЕНКО, государственный регистратор

«ВЗАИМОПОМОЩЬ» —
ВЫГОДНЫЕ ЗАЙМЫ В ЯНВАРЕ

Сельскохозяйственный кредитный потребительский кооператив «Взаимопомощь» начинает 2017 год с хороших новостей: в январе пайщики кооператива могут воспользоваться новыми займными программами и получить существенную скидку в виде частичного возврата процентов.

«Взаимопомощь» постоянно совершенствует свои программы. Так, разработана новая займная программа «Молодым – везде у нас дорога», по которой люди в возрасте от 20 до 33 лет теперь имеют право на получение скидки.

Для пенсионеров в новом году увеличен срок льготного периода, в течение которого можно пользоваться займными деньгами без начисления процентов, при условии, что займ будет полностью возвращён до истечения этого периода. В обратном случае его погашение будет происходить по графику, согласно выбранному сроку. Также пайщики пенсионного возраста, зарекомендовавшие себя как добросовестные займщики, теперь могут оформлять займы без предоставления справок.

Хорошую новость кооператив приготовил индивидуальным предпринимателям – они могут пользоваться новой займной программой без поручительства до определённой суммы.

По доброй традиции в январе «Взаимопомощь» проводит акцию для своих пайщиков: всех, заключивших договор займа по любой программе в течение этого месяца, ждёт подарочный сертификат на частичный возврат процентов от суммы уплаченных процентов по договору. Не упустите выгодное новогоднее предложение кооператива «Взаимопомощь»! Получить проценты можно при осуществлении последнего платежа по займу, при условии, что его погашение осуществлялось без просрочек.

В 2017 году кооператив «Взаимопомощь» желает всем крепкого здоровья, благополучия и напоминает, что любой житель Орловской области в возрасте от 18 до 75 лет может стать пайщиком кооператива.

По всем программам при получении займа уплачивается единовременная сумма процентов. Услуги кооператива доступны только его пайщикам.

Подробно ознакомиться с условиями проведения акции можно в офисе кооператива «Взаимопомощь» по адресу: пос. Верховье, ул. Привокзальная, д. 27 а; по телефону 2-35-85; на сайте кооператива www.rurcredit.ru, где можно также подать заявку на займ.

На правах рекламы